INTENSE RUN

- BY DOMYOS -

INTENSERUN
101kg/222.71bs : MAXI
178 x89x151cm : 150 kg ;

70.1x35x59.4in : 330 Ibs

DOMYOS
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Console Safety key Master switch Treadmill belt
Console Clé de sécurité Interrupteur principal Bande de course
Consola Llave de seguridad Interruptor principal Cinta de correr
Konsole Sicherheitsschliissel Hauptschalter Laufflache
Console Chiave di sicurezza Interruttore principale Nastro di corsa
Console Veiligheidssleutel Hoofdschakelaar Loopband
Consola Chave de seguranca Interruptor principal Passadeira de corrida
Konsola Klucz zabezpieczajacy Wytacznik gtowny Pas biezny
Konzol Biztonsagi kulcs Fokapcsolo Futofellilet
Consola Cheie de siguranta Intrerupator principal Banda de alergare
Konzola Bezpednostny kit Hlavny vypina¢ BeZecky pas
konzole Bezpecnostni kli¢ Hlavni vypina¢ BéZici pas
Konsol Sakerhetsnyckel Huvudbrytare Lopband
KoHsona Kniou 3a 6esonacHoct OcHoBeH GyToH Bsraiya nexta
Konzola Sigurnosni klju¢ Glavni prekida¢ Traka za tréanje
Konzola Varnostni klju¢ Glavno stikalo Tekaski trak
Kovaoha Kheidi aagaleiag leviKOG S1aKOTITNG lpavrag

Konsol Givenlik anahtari Ana kumanda anahtari Kosu bandi
Konconb Knioy BesonacHocty OCHOBHOI BbIKNIYATENMb Berosoe nomnotHo
Bang diéu khién  Chia khda an toan Céng téc chinh Tham chay
Monitor Kunci pengaman Guru saklar Belt
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Adjusting nut to centre and set the tension of the treadmill belt

Vis de réglage pour le centrage et la tension de la bande de course
Tornillo de ajuste para el centrado y la tensién de la cinta de correr
Einstellschraube fiir das Zentrieren und die Spannung der Laufflache.
Vite di regolazione per la centratura e la tensione del nastro di corsa
Regelschroef voor het centreren en het spannen van de loopband
Parafuso de ajuste para centragem e tensdo da passadeira de corrida
Sruba regulacji wysrodkowania i naprezenia pasa bieznego

A futofelilet kdzpontositasara és a szalag feszességének beallitasara szolgald csavar

Suruburi de reglare pentru centrarea si tensionarea benzii de alergare
Nastavovacia skrutka pre centrovanie a napinanie bezeckého pasu
Sroub pro nastaveni centrovani a napéti bézicino pasu

Justerskruv for centrering och spanning av [6pbandet

Perynupall BUHT 3a LiEHTPUPaHe 1 perynupae CTereHTa Ha obTsrae Ha Bsraliara nexta

Regulator za centriranje i pode$avanje napetosti trake za tréanje
Nastavitveni vijaki za centriranje in napenjanje tekaskega traku
KoxAiag puBpIonG KEvTpapiopaTog kai Taang Tou IavTa

Kosu bandi igin ortalama ve gerginlik ayari vidasi

PerynipoBoyHbIii 60NT N9 LIEHTPUPOBaHIS 1 HaTsHKeHNs 6eroBoro nonoTHa

Vit diu chinh vi tri va d6 cang cla tham chay ®
Sekrup pengatur untuk memusatkan dan menegangkan belt
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Footrest
Repose-pieds
Reposapiés
FuBraste
Poggiapiedi
Voetensteun
Descanso para pés
Oparcia stop
Labtartd

Suport pentru picioare
Stdpacka
Stupacky

Fotstod

CrbneHka
Odmoriste za noge
Naslanjalo za noge
Yrmomodio
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Castors

Roulettes de déplacement
Ruedas de desplazamiento
Transportrollen

Rotelle di spostamento
Transportwieltjes
Rodinhas de deslocagao
Kotka do przemieszczania
Gorg6k a mozgatashoz
Rotite de deplasare
Premiestriovacie kolieska
Premistovaci kolecka
Transporthjul

Konenua 3a npemecTaaHe
Kotadi premjestanje
Kolesca za premikanje
Tpoxiakol

Hareket makaralari
TpaHCnopTMPOBOYHBIE PORVIKA
Banh lan

Roda
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Power cord

Cordon d'alimentation
Cable de alimentacion
Stromkabel

Cavo d'alimentazione
Elektriciteitssnoer
Cabo de alimentagao
Kabel zasilajacy
Tapkabel

Cablu de alimentare
Napajaci kabel
Napéjeci kabel
Elsladd

3axpaHBaLL kaben
Kabel za napajanje
Napajalni kabel
KaAwdio Tpogodoaiag
Giig kablosu

CeTeBoit kabenb

Day dién

Kabel listrik
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Audio jack

Prise audio
Conector de audio
Audioanschluss
Presa audio
Audio-aansluiting
Tomada de audio
Gniazdo audio
Conector de 4udio
Conector audio
Pripojenie zvuku
Audio konektor
Ljudanslutning
Kak 3a ayauo
Priklju¢ak za izlaz zvuka
Avdio izhod
Ymodox audio
Audio girisi
Ayavopasbem
Jack cdm loa ngoai
Soket audio
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MP3 stereo cable
Cable MP3 stéréo
Cable MP3 estéreo
MP3 Stereokabel
Cavo MP3 stereo
MP3-kabel stereo
Cabo MP3 estéreo
Kabel stereo do MP3
MP?3 sztered kabel
Cablu MP3 stereo
Stereo kabel na pripojenie MP3
Stereo MP3 kabel
MP3-stereokabel
Ka6en MP3 ctepeo
Kabel MP3 stereo
Stereo kabel MP3

MP3 aTepeopuvikd KaAwdio
MP3 stereo kablo
LUHyp crepeo ans MP3
Giac 4m thanh MP3
kabel MP3 stereo
REUEFEMPIBIEL
MP3ATLAT=7)
RETEEVPIHIRR
duiadadingla MP3
MP3 AE{E2 Folg
J5 MP3 0l purno
il JS MP3

USB port

Prise USB
Puerto USB
USB-Anschluss
Presa USB
USB-aansluiting
Porta USB
Gniazdo USB
Porta USB
Conector USB
Pripojenie USB
USB port
USB-anslutning
USB nopt
Priklju¢ak za uredaj USB
Izhod USB
Ymodoxii USB
USB girisi
USB-pasbem
Céng USB
Soket USB
USB#RA
USBR— K
UsB#

wasn USB
USBZE

o USB
5> USB

Heart rate monitor belt

Ceinture cardiofréquencemetre
Cinturén cardiofrecuencimetro
Herzfrequenzmessgurt

Cintura cardiofrequenzimetro

Band voor hartslagmeting

Cinto cardiofrequencimetro

Pas do pomiaru czestotliwosci tetna
Szivritmusmérd év

Centura cardio-frecventmetru

Pés meraCa srdcovej frekvencie
Pas méfice tepové frekvence
Hjartfrekvensbalte

KonaH 3a namepsaHe Ha nynca
Uredaj za mjerenje sréane frekvencije
prsni pas za merjenje srénega utripa
Zwvn mapakohouBnang kapdiakou pubpou
Kardiyofrekansmetre kemeri
Mosic-nynbcomeTp

Dong hd do nhip tim

Sabuk pengukur detak jantung
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Tablet presence sensor

Capteur présence tablette

Sensor de presencia de la tableta
Instrumententrager mit Anwesenheitssensor
Sensore presenza tablet

Tablet aanwezigheidsensor

Sensor de proximidade de tablet
Czujnik obecnoéci tabletu

Sensor de presenca do tablete
Senzor prezenta tableta

Snima¢ pritomnosti tabletu

Snimac pfitomnosti tabletu

Sensor for forekomst av surfplatta
[latumk 3a Hanuuve Ha Tabnet
Osjetnik prikljucenosti tableta
Senzor prisotnosti tablice
AigBnTpag Tapouaiag TAUTTAET
Tablet algilama sensérii

[JlaTumnk Hanuuus NnaxLeTa

Bo cam bién hién dién méy tinh bang
Sensor keberadaan tablet
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Remote control
Télécommande
Mando a distancia
Fernbedienung
Telecomando
Afstandsbediening
Controlo remoto
Pilot
Controle remoto
Telecomanda
Dialkové ovladanie
Dalkové ovladani
Fjarrkontroll
[incTaHLmoHHo ynpaenexue
Daljinski upravija¢
Daljinski upravijaé
TnAexeipiompio
Uzaktan kumanda
MynbT AMCTAHLMOHHOTO yrpaBneHus
Diéu khién tir xa
Pengendali jarak jauh (remote control)
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Tablet not included
Tablette non fournis
Tableta no incluida

Der Instrumententrager ist im Lieferumfang nicht enthalten

Tablet non fornito

Tablet niet meegeleverd

Tablet ndo incluido

Tablet nie znajduje sie¢ w zestawie
Tablet ndo incluido

Tableta nu este furnizata
Tablet nie je sucastou balenia
Tablet neni soucasti dodavky
Surfplatta medfoljer ej

Tabner He ce npefocTass
Tablet se ne isporuuje

Tablica ni prisotna

To TATTAET BeV TTOPEXETA
Tablet tiriine dahil degildir
MnaHLeT He BXOANT B KOMMNEKT
Khéng bao gém may tinh bang
Tablet tidak disediakan
REETREM
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2x5w speakers
Enceintes 2x5w
Altavoces 2x5 W
Lautsprecherboxen 2x5 W
Altoparlanti 2x5 W
Luidsprekers 2x5w

2 altifalantes de 5w
Glosniki 2x5 W
Caixas de som 2x5w
Boxe2x5W
Reproduktory 2x5w
Reproduktory 2x5 W
Hogtalare 2 x 5 W
TOHKOMOHM 2 X 5w

2 zvucnika jacine 5 W
Zvotnika 2 x 5w
Hyeio 2x5w

2x5w hoparlérler
Kononku 2x5BT

Loa 2x5w

Pengeras suara 2x5w
25w S

25w AE—=H—
x6w BEER

a1l 5 906 x2
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Fan
Ventilateur
Ventilador
Ventilateur
Ventilatore
Ventilator
Ventilador
Wentylator
Ventilator
Ventilator
Ventilator
Ventilator
Flakt
BexTunatop
Ventilator
Ventilator
Avepiatipag
Fan
BeHTunatop
Quat
Ventilator
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SECURITE - SEGURIDAD - SICHERHEIT - SICUREZZA - VEILIGHEID SEGURANGA - BEZPIECZENSTWO - BIZTONSAG - SIGURANTA -
BEZPECNOST BEZPECNOST - SAKERHET - BENIOMACHOCT - SIGURNOST - VARNOST - AZOAAEIA EMNIYET - BE3OMACHOCTb - AN TOAN
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BELT HEART RATE MONITOR INSTALLATION

INSTALLATION DE LA CEINTURE CARDIOFREQUENCEMETRE - INSTALACION DEL CINTURON CARDIOFRECUENCIOMETRO -
ANLEGEN DES HERZFREQUENZMESSGURTS - INSTALLAZIONE DELLA CINTURA CARDIOFREQUENZIMETRO - PLAATSING VAN DE
HARTFREQUENTIEMETERBAND -INSTALACAO DO CINTO CARDIOFREQUENCIMETRO - ZAKLADANIE PASA DO POMIARU CZESTOTLIWOSCI
TETNA - A SZIVRITMUSMERO OV ELHELYEZESE - INSTALAREA CENTURII CARDIO-FRECVENTMETRU - UMIESTNENIE PASU MERACA
TEPOVEJ FREKVENCIE - INSTALACE PASU MERICE TEPOVE FREKVENCE - INSTALLATION AV BALTET MED HJARTFREKVENSMATARE -

MOCTABSIHE HA KONAHA 3A U3MEPBAHE HA NYNCA - POSTAVLJANJE POJASA - NAMESTITEV PRSNEGA PASU ZA MERJENJE SRENEGA
UTRIPA - TOMOGETHZH THZ ZONHE MAAMOIPA®OY - KARDIYOFREKANSMETRE KEMERININ YERLESTIRILMESI - HALEBAHUE MOSICA-
MYNbCOMETPA - LAP DAI KIEM TRA NHIP TIM - INSTALASI SABUK PENGUKUR DETAK JANTUNG :u$ 'J"Jzﬂﬂm E'JEE#E 'L\?EH,EIJE/\)L |~a>
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INSTALLATION OF THE REMOTE CONTROL

INSTALLATION DE LA TELECOMMANDE - INSTALACION DEL MANDO A DISTANCIA - INSTALLATION DER FERNBEDIENUNG - INSTALLAZIONE
DEL TELECOMANDO - DE AFSTANDSBEDIENING INSTALLEREN - INSTALAGAO DO CONTROLO REMOTO - MONTAZ PILOTA - A TAVIRANYITO
ROGZITESE - FIXAREA TELECOMENZII - INSTALACIA DIALKOVEHO OVLADACA - INSTALACE DALKOVEHO OVLADANI - INSTALLERA
FJARRKONTROLLEN - UHCTANUPAHE HA IUCTAHLIMOHHOTO - POSTAVLJANJE DALJINSKOG UPRAVLJACA -NASTAVITEV DALJINSKEGA
UPRAVLJACA - EFTKATAETAZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY - UZAKTAN KUMANDANIN KURULMASI YCTAHOBKA NYNIbTA AUCTAHLWOHHOIO
YI'IPABHEHI/ISl LAP DAT DIEU KHIEN TU XA - INSTALAS| REMOTE CONTROL - REiE#E - YTV ZRE - REEHEE - sTundnee - o/2H
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MOVING

DEPLACEMENT - DESPLAZAMIENTO - TRANSPORT - SPOSTAMENTO - VERPLAATSEN - DESLOCAGAO - TRANSPORT - MOZGATAS -

DEPLASARE - PREMIESTNENIE - PREMISTENI - TRANSPORT - TPEMECTBAHE - PREMJESTANJE - PREMIKANJE - METAKINHZH - HAREKET
ETME - NEPEMELLIEHVE - DI CHUYEN - PEMINDAHAN - 3 - B8 - B8 - n1sindauia - M2 0/S3t7] - = Jgow uo)S Luls - Jail

FOLDING

PLIAGE - PLEGADO - EINKLAPPEN - CHIUSURA - UITKLAPPEN - DOBRAGEM - SKLADANIE - OSSZEHAJTAS - PLIERE - SKLADANIE -

SKLADANi - HOPFALLNING CIbBAHE - SKLAPANJE - ZLAGANJE - KAEIZIMO - KATLAMA - CKJTABIBAHME - GAP LAI - MELIPAT - 1 & - iff
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UNFOLDING

DEPLIAGE - DESPLEGADO - AUSKLAPPEN - APERTURA - INKLAPPEN - DESDOBRAGEM - ROZKLADANIE - KIHAJTAS - DEPLIERE -

ROZKLADANIE - ROZKLADAN; - UPPFALLNING - PA3IbBAHE - RASKLAPANJE - ODPIRANJE - ANOIFMA - AGMA - PACKNA[bIBAHME - MO
RA - PEMBUKAAN - BFf - BH - BH - n1sadaan - T{7| - oS50 - 5l

CHANGING THE BATTERY

CHANGEMENT DE LA PILE - SUSTITUCION DE LA PILA - AUSWECHSELN DER BATTERIE - SOSTITUZIONE DELLA PILA - BATTERW
VERVANGEN - SUBSTITUICAO DA PILHA - WYMIANA BATERII - AZ ELEM CSEREJE - SCHIMBAREA BATERIEI - VYMENA BATERIE - VYMENA
BATERIE - BATTERIBYTE - CMAHA HA BATEPUATA - MIJENJANJE BATERIJA - ZAMENJAVA BATERIJE - ANTIKATAZTAZH MMATAPIAZ - PIL

DEGISTIRME - 3AMEHA BATAPEM - THAY PIN - PENGGANTIAN BATERAI - BtIVEHR - /Ny 71) —OXH: - SHHER - msuldsunuaina’ -
HHEA 2] SH5t7] - syl Jousss - dldl juss
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PROGRAMMES

PROGRAMMES - PROGRAMAS - PROGRAMME - PROGRAMMI - PROGRAMMA’S - PROGRAMAS - PROGRAMY - PROGRAMOK - PROGRAMME
- PROGRAMY - PROGRAMY - PROGRAM - MIPOrPAMU - PROGRAMI - PROGRAMI - IPOrPAMMATA - PROGRAMLAR - NPOTPAMMBbI - CAC
CHUONG TRINH - ANEKA PROGRAM - it%l - 707 5 A - B3 - Tlsunsu - ZEI - 13 aoliy, - ol
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ENDURANCE

— Speed (km/h) ; ——Incline (%)
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Voous avez choisi un produit de la marque DOMYOS et nous vous remercions de votre confiance.

Que vous soyez débutant ou sportif de haut niveau, DOMYOS est votre allié pour rester en forme ou développer votre condition physique. Nos équipes s’efforcent toujours
de concevoir les meilleurs produits pour votre usage. Si toutefois vous avez des remarques, des suggestions ou des questions, nous sommes a votre écoute sur notre site
DOMYOS.COM. Vous y trouverez également des conseils pour votre pratique et une assistance en cas de besoin.

PRESENTATION

La pratique de la marche ou de la course a pied sur tapis de course permet un entrainement complet cardiaque et musculaire, du débutant au sportif confirmé.
Les bénéfices de cette pratique sont les suivants :

Améliorer sa respiration et son systéme cardio vasculaire Se rééduquer avec des exercices adaptés
Entretenir sa forme. Perdre du poids grace a une association avec un régime alimentaire adapté

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ce tapis de course a été concu pour la marche et la course a pieds de 1 a 22km/h . |l est doté d’un systéme d’inclinaison motorisé allant de 0 & 15% permettant d’intensi-
fier I'effort et briler d’avantage de calories.

La surface de course est de 50cm x 150cm.
Votre tapis de course dispose de 6 fonctions d’affichage : temps, distance, vitesse, inclinaison, calories, fréquence cardiaque directement sur la console.

Pour vous accompagner dans votre pratique, 40 programmes sont pré enregistrés dans la console et répartis par catégories : 10 programmes «Santé Bien étre», 10 pro-
grammes «Perte de calories», 10 programme «Endurance» et 10 programmes «Fractionné».

De plus, vous avez la possibilité d’accéder a un systeme de coaching personnalisé et a davantage de séances grace a I'application Domyos E Connected, disponible sur
tablette et smartphone connecté en bluetooth a votre tapis.

La prise USB permet de maintenir en charge votre tablette ou smartphone et la prise audio permet de diffuser de la musique sur les enceintes 2x5W.

Ce tapis est fourni avec une télécommande pour adapter votre vitesse et votre inclinaison a tout moment sans toucher la console et une ceinture cardio fréquencemétre
pour connaitre votre rythme cardiaque en cours de séance.

La consommation électrique du tapis de course est de 3kw pour un utilisateur de 150 kg a 22 km/h .

Le niveau de pression acoustique mesuré a 1m de la surface de la machine et a une hauteur de 1,60 m au-dessus de sol est de 70 dBa (a vitesse maximum 22 km/h,
sans coureur).

Le niveau sonore émis dans des conditions de fonctionnement a vide est moins élevé que celui émis lors de fonctionnement avec charge.
RECOMMANDATIONS GENERALES

1. Avant de commencer tout programme d’exercice, consultez votre médecin. mains ou vos pieds sous la bande de course.

Cela est particulierement important pour les personnes de plus de 35 ans ou Portez des chaussures de sport en bon état, avec les lassé noués. Pour éviter
ayant eu des problémes de santé auparavant et si vous n‘avez pas fait de sport d'endommager votre tapis, assurez-vous que les semelles sont exemptes de
depuis plusieurs années. tout débris, tel que du gravier ou des cailloux.

2. Sivous ressentez des vertiges, des nausées, une douleur a la poitrine ou tout 1 Attachez vos cheveux. Ne pas porter de vétements amples susceptibles de
autre symptéme anormal, arrétez immédiatement votre séance d'entrainement vous géner durant I'exercice. Retirez tous vos bijoux. Ne laissez pas pendre de
et consultez votre médecin. serviette sur le tapis de course.

3. AVERTISSEMENT ! Les systemes de surveillance du rythme cardiaque peuvent 11 gp fin d’exercice, attendez I'arrét complet du tapis avant de descendre, Retirez
manquer de précision. Un surmenage peut e“"a”.‘ef de_gl:aves b_Iefssu’res, . la clé de sécurité de la console et stockez-la dans un endroit non accessible aux
voire la mort. Toute sensation de douleur ou malaise doit étre suivie d’'un arrét enfants.
immédiat de I'entrainement.

S, i . S . 12. Pour la sortie d’urgence, agrippez-vous aux barres de maintien et mettez vos

4. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes, y compris les pieds sur les repose-pieds.
enfants, dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ot . 3 .
ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 13- Pour un arrét d'urgence, retirez la clé de sécurité.
pu bénéficier, par I'intermédiaire d’'une personne responsable de leur sécurité, 14, N'insérez pas d’objets dans I'orifice de la clé de sécurité ou a travers les carters.

d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'ap- -
pareil P P 15. Ne versez pas de liquide sur la console ou le carter moteur.
5. Ne pas utiliser de ceinture cardiague si vous ates porteur d'un pacemaker 16. N’enlevez jamais le capot du moteur. Les réglages et les manipulations autres
) P ) q ) p p : que ceux décrits dans ce manuel ne doivent étre effectués que par un techni-
6. Ne montez pas a plusieurs personnes simultanément sur le tapis de course. cien autorisé. Le non-respect de cette mesure de sécurité peut entrainer des
7. DOMYOS se décharge de toute responsabilité concernant des plaintes pour blessures graves voire mortelles.

blessure ou pour des dommages infligés a toute personne ou a tout bien ayant  17. L’équipement doit étre placé sur une surface plane et stable.
pour origine I'utilisation ou la mauvaise utilisation de ce produit par I'acheteur ou 18
par toute autre personne.

8. Tenez vos mains loin de toute piece en mouvement. Ne placez jamais vos
CONSIGNES D’ INSTALLATION

. Cet appareil a été congu pour un usage domestique ou commercial (classe SC)
dans la limite de 35 heures d'utilisation par semaine.

1. Linstallation électrique de votre domicile doit étre en bon état et conforme aux I'arriere et 100cm sur les cotés.

normes en vigueur. Cet appareil_doit gtre utilisé sur un_circuit qéfjié dau mojns Positionnez et rangez toujours le cordon d’alimentation loin de tout passage.
16 amperes et 220 volts alternatif. Aucun autre appareil ne doit étre branché sur ) o ) . ) o
le méme circuit. 0. Afin de minimiser les bruits et réduire les impacts au sol, utiliser une natte de
; s s . . protection de sol

2. Instructions concernant la mise a la terre: pour votre sécurité, votre tapis doit

étre raccordé a une prise de courant correctement installée et pourvue d’une 11. Il est de la responsabilité de I'utilisateur d'inspecter et visser si nécessaire

terre conformément a la réglementation en vigueur. En cas de doute, faites toutes les p!?ces avgnt chaqge utilisation du produit.Remplacez immediatement
vérifier par un électricien qualifié votre installation. Ne procédez & aucune modi- toutes les pieces useées ou defectueuses
fication de la prise fournie avec votre tapis de course. 12. Le dessous de la bande de course a été lubrifié en production. Pendant le
3. Sivous avez besoin d’'une rallonge, n'utilisez qu’une rallonge munie d’'une prise transport, il est possible que du lubrifiant ait coulé sur le dessus de la bande
de terre, d’une longueur de 1,5 m maximum. de course et sur le carton. C’est normal. S’l! yadu Iubnflant_ sur le dessus de
la bande de course, nettoyez-le avec un chiffon et un produit de nettoyage non

4. Ne pas utiliser de multi prise

5. Ne jamais utiliser cette machine avec un céble ou une prise électrique endom- 45
magée ou si elle a été en contact avec de I'eau. L N o ) .
Ne lai . is | hi hé il 14. Immédiatement aprés chaque utilisation et avant toute intervention de net-

6. Ne laissez jamais la machine branchée sans surveillance. toyage, d’assemblage ou d’entretien, coupez 'interrupteur principal et débran-

7. Votre tapis doit étre entreposé a I'intérieur, dans un endroit sec, a I'abris de chez votre tapis de course de la prise de courant.
I'humidité, suffisamment aéré, sur une surface plane et de niveau.

8. Vous devez laisser un espace libre autour de votre tapis de course de 200cm a

MISE EN MARCHE

abrasif.
Arrétez toujours la machine grace a l'interrupteur principal.

Branchez le cordon d’alimentation.

Basculez I'interrupteur situé pres du cordon d’alimentation sur «I».
Positionnez-vous sur les repose-pieds du tapis de course.

Attachez la pince de la clé de sécurité a votre vétement.

Insérez la clé de sécurité dans 'emplacement prévu a cet effet sur la console
Votre écran s’allume et affiche GO

Votre tapis est prét a étre utilisé !

No o ksooDN =
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FONCTIONNEMENT DE LA CONSOLE

DISTANCE Kcal / BPM *
& ¥ 0T : K
INCLINE ‘ SPEED
vi [ N

X Incline VE
15% 22 km/h

40 PROGRAMS
“ Calorie

-

Q" Health 24 Endurance Interval

/N

N\ Ajustement de la vitesse de 1 a 22km/h par incréments de
. - R - 0,17km/h (ou 0,1 mi/h)
0y () ’
Ajustement de lnclinaison de 0 & 15% par incréments de 0,5% Un appui long permet de faire varier la vitesse par incréments de
4 0,5km/h (ou 0,5mi/h)

START / PAUSE : permet de mettre en marche le tapis lorsqu’il

N - A STOP : permet d’arréter I'activité en cours
est a I'arrét ou bien de mettre en pause une activité en cours p

Indicateur connexion Bluetooth®

Sélection des programmes «Santé Bien étre» de 1 a 10

Sélection des programmes «Endurance» de 21 a 30

Ajustement de la ventilation

Temps de pratique

Inclinaison

Indicateur connexion ceinture cardio fréquencemetre

Sélection des programmes «Perte de calories» de 11 a 20

Sélection des programmes «Fractionné» de 31 a 40

Distance parcourue

Calories dépensées / pulsations

Vitesse de pratique

FONCTIONNEMENT DE LA TELECOMMANDE

Ce tapis de course est fourni avec une télécommande permettant de faire varier la vitesse et I'inclinaison pendant la pratique, sans devoir appuyer sur la console afin
d’améliorer le confort de course. La télécommande a été développée pour étre fixée sur la main pendant la pratique, pour plus d’information sur sa mise en place, voir
page 5.

Ajustement de I'inclinaison Ajustement de la vitesse

Maintenir appuyé plus de 2 secondes pour un
défilement rapide

Maintenir appuyé plus de 2 secondes pour un défilement
rapide

FONCTIONNEMENT DE LA CEINTURE CARDIO FREQUENCEMETRE

Ce tapis de course est fourni avec une ceinture cardio fréquencemeétre non codée pour mesurer votre pulsation cardiaque.

Il est compatible avec tout autre ceinture analogique. Pour plus d’information sur sa mise en place, voir page 5.

Une fois la ceinture en place, 'appareil détecte vos pulsations cardiaques automatiquement et I'indicateur @ s’illumine sur I'écran.
Pendant la séance, le nombre de Battements par Minute (BPM) apparait sur I'afficheur, en alternance avec les calories perdues.

Vous avez la possibilité de renseigner votre Fréquence Cardiaque Maximale en appuyant 3 secondes sur la touche Par défaut la valeur est de 190 BPM, vous
pouvez ajuster avec les touches +/- et valider avec la touche .

Cette information permet de faire varier la couleur du @ en fonction de la zone de travail dans laquelle vous vous situez durant votre exercice.
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CHANGEMENT DES UNITES MI/KM

Vous avez la possibilité de changer les unités affichées en appuyant sur le bouton - tout en inserant la clé de sécurité.
La console change automatiquement les unités en Mi ou Km.

Pour valider le changement d’unité appuyer sur START

Pour annuler le changement d’unité appuyer sur - .
DEMARRAGE RAPIDE

Le mode démarrage rapide vous permet de pratiquer sans suivre un programme spécifique en gérant vous méme la vitesse, l'inclinaison et la durée.
Sélection du mode démarrage rapide:

Appuyer sur = START et votre séance débute automatiquement a 1km/h et 0% d’inclinaison.

PROGRAMMES

Ce tapis de course propose 40 programmes pré enregistrés faisant varier vitesse et inclinaison (Voir page 17). Les programmes sont divisés en 4 catégories d’objectif :

Q" 10 programmes Santé Bien étre : d 10 programmes Endurance :

Se maintenir en mouvement, gagner en tonicité, améliorer ses capacités respira- Tfavailler sa capacité aérobie, améliorer son endurance fondamentalre.

tqires. KILIL 10 programmes Fractionné :

“ 10 programmes Perte de calories : i’;\)wgétlie?rr]e:)rssa puissance aérobie, développer sa capacité a étre plus puissant, plus

Travail visant la perte de masse grasse durant ou aprés I'effort.

Les programmes sont divisés en plusieurs segments. A chaque segment correspond un réglage de durée, de vitesse et d’inclinaison. Attention: deux segments successifs
peuvent avoir les mémes réglages. A tout moment en cours de programme, vous avez la possibilité de modifier la vitesse ou l'inclinaison afin de I'ajuster par rapport a
votre niveau.

Sélection des programmes:

Vous avez la possibilité de sélectionner un programme uniquement lorsque votre tapis est a 'arrét.

Sélectionnez votre objectif en appuyant sur le bouton correspondant .v. - n b /A“/ - ];m

Les afficheurs indiquent le numéro du programme, la durée totale du programme, la vitesse maximale et I'inclinaison maximale prévue dans ce programme.

Appuyez de fagon répétée sur le méme bouton pour faire défiler les numéros des programmes et rechercher celui qui vous intéresse.

La COMMANDE DE VITESSE permet d’ajuster la vitesse maximale du programme sélectionné et la COMMANDE D’INCLINAISON permet d’ajuster l'inclinaison maximale
du programme sélectionné. Ces nouvelles données seront appliquées proportionnellement a I'intégralité du programme.

Appuyer sur = START pour démarrer le programme.
Pour sortir du menu Programmes et revenir a I'écran d’accueil, appuyer sur -

CONSEILS D’UTLISATION

Si vous débutez, commencez par vous entrainer pendant plusieurs jours avec une vitesse faible, sans forcer, et en prenant si nécessaire des temps de repos. Augmentez
progressivement le nombre ou la durée des séances. Lors de votre entrainement, pensez a bien aérer la piéce dans laquelle se trouve le tapis.

Entretien / Echauffement: Effort progressif a partir de 10 minutes

Pour un travail d’entretien ou de rééducation, entrainez-vous tous les jours pendant au moins 10 minutes. Ce type d’exercice permet de faire travailler les muscles et les
articulations en douceur et peut étre utilisé comme échauffement avant une activité physique plus intense.

Pour augmenter la tonicité des jambes, choisissez une inclinaison plus importante et augmentez la durée de I'exercice.

Entrainement aérobie pour la perte de poids : Effort modéré pendant 35 a 60 minutes

Ce type d’entrainement permet de brller des calories de maniére efficace. Inutile de forcer au-dela de ses limites, c’est la fréquence (au moins 3 fois par semaine) et la
durée des séances (de 35 a 60 minutes) qui permettront d’obtenir les meilleurs résultats. Exercez-vous a vitesse moyenne (effort modéré sans essoufflement).

Pour perdre du poids, en plus de pratiquer une activité physique réguliére, il est indispensable de suivre un régime alimentaire équilibré.

Améliorer votre endurance: Effort soutenu pendant 20 a 40 minutes

Ce type d’entrainement permet de renforcer le muscle cardiaque et d’améliorer le travail respiratoire. Exercez-vous au moins 3 fois par semaine a un rythme soutenu
(respiration rapide). Au fur et a mesure de vos entrainements, vous pourrez tenir cet effort plus longtemps et sur un meilleur rythme.
L’entrainement sur un rythme plus rapide (travail anaérobie et travail en zone rouge) est réservé aux athlétes et nécessite une préparation adaptée.

Retour au calme

Aprés chaque entrainement, marchez quelques minutes a vitesse faible pour ramener progressivement I'organisme au repos. Cette phase de retour au calme assure le
retour a la normale des systéemes cardio-vasculaire et respiratoire, du flux sanguin et des muscles. Cela permet d’éliminer les contre-effets comme les acides lactiques
dont 'accumulation est une des causes majeures des douleurs musculaires (crampes et courbatures).

Etirements:
Nous conseillons de vous étirer aprés chaque séance afin de détendre vos muscles et de favoriser votre récupération.
ENTRETIEN DE VOTRE TAPIS DE COURSE

Pour toute question, contactez votre magasin Domyos ou consultez le site Domyos.comUn entretien régulier de votre tapis de course est indispensable pour assurer une
performance optimale et une longue durée de vie.

Veuillez lire et suivre les instructions indiquées ci-dessous.
Si le tapis de course n’est pas entretenu comme indiqué, cela peut entrainer une usure excessive du tapis ainsi que des dommages permanents.

APRES CHAQUE UTILISATION

Débranchez le cordon d’alimentation.
Inspectez et serrez correctement toutes les piéces externes du tapis de course.

Nettoyez votre tapis :

La poussiére et la transpiration peuvent endommager rapidement votre tapis de course. Il est recommandé de porter attention au nettoyage de ce dernier aprés chaque
utilisation.

» Appliquer une petite quantité de produit nettoyant doux universel sur un chiffon

+ Eteignez puis débranchez votre tapis. 100% coton et essuyer la console et les écrans. Ne pas vaporiser de nettoyant
+ Appliquer une petite quantité de produit nettoyant doux universel sur un chiffon directement sur le tapis de course et n'utilisez pas de nettoyant a base d'amo-
100% coton et enlever la poussiére et les taches sur les rampes, les montants, les niaque ou d'acide.

repose-pieds, le cadre et le capot du moteur. « Assurez vous que la bande de course est centrée et correctement tendue. Si

+ Ne pas utiliser de nettoyant sous la bande de course. tel est le cas, n'effectuez aucun réglage. Si elle doit étre réglée, référez vous au

descriptif ci-dessous.
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ENTRETIEN REGULIER

Lubrification de la bande de course:

Il est recommandé de lubrifier son tapis afin de limiter les frottements entre la bande de course et la planche.
La lubrification n’est pas nécessaire si des traces de silicone sont présentes sur la face intérieure de la bande
de course ou sur la planche (surface humide et légérement grasse).

Eteignez et débranchez votre tapis.

Soulevez les bords de la bande de course et enduisez la face intérieure de 5 @ 10ml de silicone.*
Rebranchez votre tapis.

Faites tourner la bande a vide a 4 km/h (2.5 mi/h) pendant 10 a 20 secondes.

. Votre tapis est prét a étre utilisé !

ttention, un excés de silicone peut nuire au bon fonctionnement de votre tapis (risque de patinage).

o=

ENTRETIEN PREVENTIF

Révision du moteur et de la courroie toutes les 600 heures d’utilisation ou 3600 km*
Changement de la bande de course toutes les 500 heures d’utilisation ou 3000 km*
Changement de la planche de course toutes les 700 heures d’utilisation ou 4200 km*

* Pour connaitre la durée d'utilisation depuis la mise en service du tapis, appuyer sur START B + insérer la clé de sécurité

Appuyez ensuite 6 fois sur START pour que le nombre de km/mi parcourus s’affichent sur I'afficheur de vitesse.
Retrouvez tous nos conseils d’entretien sur le site domyos.com dans la rubrique SAV.

DIAGNOSTIC DES ANOMALIES

Le tapis de course ne s’allume pas :

Vérifiez que le cordon d’alimentation est branché dans une prise murale en état de marche (pour vérifier si la prise murale marche, branchez une lampe ou tout autre appa-
reil électrique afin de vérifier).

Vérifiez que le cordon d’alimentation est branché dans une prise murale correctement reliée a la terre. Si vous avez besoin d’'une rallonge, utilisez uniguement un fila 3
conducteurs de 2,5 mm? (taille 14) dont la longueur ne dépasse pas 1,5m (5 ft).

Vérifiez que le cordon d’alimentation est correctement enfoncé a I'arriére du tapis.
Apres avoir branché le cordon d’alimentation, assurez-vous que la clé est bien enfoncée dans la console.
Vérifiez 'interrupteur sur le cadre du tapis de course, pres du cordon d’alimentation, qu’il soit en position «I».

Le tapis s’éteint durant I'utilisation:

Assurez-vous que le cordon d’alimentation est correctement branché a la prise murale et a I'arriére de votre tapis.
Retirez puis réinsérer la clé de sécurité de la console.

La bande de course ralentit lorsque vous marchez dessus :

Si un cordon prolongateur est nécessaire, utilisez uniqguement un cordon a 3 conducteurs de calibre 1 mm2 et long de 1,5 m maximum. Ne pas utiliser de multi prise.
Si la bande de course est trop tendue, la performance du tapis de course risque de diminuer et la bande de course risque de s’endommager.

Enlevez la clé et DEBRANCHEZ LE CORDON D’ALIMENTATION. A l'aide de la clé hexagonale, tournez dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre et d’un quart de
tour, les vis de réglage pour le centrage et la tension de la bande de course. Lorsque la bande de course est correctement tendue, vous devriez étre capable de soulever
chaque bord de la bande de course de 2 a 3 cm au-dessus de la plate-forme de marche. Veillez a maintenir la bande de course centrée. Puis, branchez le cordon d’ali-
mentation, insérez la clé de sécurité et faites fonctionner le tapis de course pendant quelques minutes.

Le tapis de course fait du bruit :

Bruit de frottement :

Vérifiez que la bande de course est correctement centrée (la bande ne doit pas frotter sur les cotés).
Vérifiez que la bande de course est correctement tendue (la bande ne doit pas glisser).

Inspectez et serrez si nécessaire toutes les piéces externes du tapis de course.

Bruit de grincement :

La bande de course n’est plus centrée :

Repérez les indicateurs de couleur a I'arriére de votre tapis.

Si vous voyez du rouge, la bande nécessite d’étre recentrée. Ceci permet de préserver la bande de course et d’éviter les arréts inattendus.
Faites tourner votre tapis a 4 km/h (2.5 mi/h) et placez-vous a I'arriére de la machine.

La bande est décalée vers la gauche :

Tournez la vis de réglage gauche d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une
montre.

La bande est décalée vers la droite :

Tournez la vis de réglage droite d’'un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une
montre. Laissez tourner votre tapis le temps que la bande se mette en place (1 a 2
minutes) et répétez I'opération si nécessaire. Veillez cependant a ne pas trop tendre
la bande.

La bande de course se bloque pendant la course

La bande de course est une piece d’usure qui se détend au cours du temps.
Retendez-la des qu’elle commence a glisser (sensation de patinage, a-coups dans
la vitesse).

Tournez les 2 vis de réglage d’un demi-tour dans le sens des aiguilles d’'une montre.
Recommencez I'opération si nécessaire mais veillez a ne pas trop tendre la bande.
La bande est correctement tendue si vous pouvez soulever les bords de 2 a 3 cm
de chaque coté
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CODES ERREURS

E1, E2, E4, E5, E6, E8, E10, E11, E12, E13, E14, E15, E16: Contactez le service aprés-vente (voir en derniere page de votre notice).
E3 Vérifiez qu’aucun élément n’'empéche le mouvement de la bande. Si le probléme persiste, contactez le service apres-vente.

E7 Faites vérifier votre installation électrique par un professionnel puis contactez le service aprés-vente.

E9 Déplier votre tapis de course. Enlever la clé de sécurité puis rebranchez la. Si le probléme persiste, contactez le service aprés-vente.
E17 Eteindre et rallumer votre tapis de course. Si le probléme persite, contactez le service aprés-vente.

GARANTIE COMMERCIALE

DOMYOS garantit ce produit, dans des conditions normales d’utilisation, a vie pour la structure et 2 ans pour les autres piéces et la main d’ceuvre a compter de la date
d’achat, la date sur le ticket de caisse faisant foi.

L’obligation de DOMYQS, en vertu de cette garantie, se limite au remplacement ou a la réparation du produit, a la discrétion de DOMYOS.

Cette garantie ne s’applique pas en cas de :

+ Dommages causés lors du transport

* Mauvais montage

» Mauvaise utilisation ou utilisation anormale

* Mauvais entretien

» Réparations effectuées par des techniciens non-agréés par DOMYOS

« Utilisation au dela de 35h/semaine

Cette garantie commerciale n’exclut pas la garantie légale applicable dans le pays d’achat.
Pour bénéficier de la garantie sur votre produit, consultez le tableau en derniére page de votre notice d'utilisation.
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AFTER-SALES SERVICE

SERVICE APRES-VENTE - SERVICIO POSVENTA - KUNDENDIENST - SERVIZIO ASSISTENZIA POST-VENDITA - AFTERSALESAFDELING - ASSISTENCIA POS-

VENDA - SERWIS PO SPRZEDAZY - UGYFELSZOLGALAT - SERVICIU POST-VANZARE - POPREDAJNY SERVIS - POPRODEJNi SERVIS - EFTERMARKNAD -

CNEANPOJAXBEH CEPBU3 - SERVIS NAKONPRODAJE - POPRODAJNA SLUZBA - EZYNHPETHEH NEAATON - SATIS SONRASI SERVISi - CEPBUCHAS CIYXBA
- DICH VU SAU BAN HANG - LAYANAN PURNA JUAL - £RR% - 77 8—#—E R - BHRE - uinauaenisans - HZE] MHIA - i) 5l gy oloss - gull doxs 2y

UK

Do you need assistance?

Find us at www.domyos.co.uk, or if you
don’t have an internet connection, call

our Customer Loyalty Team at 0207
064 3000.

NEDERLAND

Hulp nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug

op de website sav.domyos.nl (kosten
internetverbinding) of contacteer de
klantendienst op 088 33 22 888 (lokaal
tarief).

FRANCE

Besoin d'assistance ?
Retrouvez-nous sur le site internet
http://www.domyos.fr/sav (colt d'une
connexion internet) ou contactez le
centre de relation clientéle, muni d'un
justificatif d'achat, au 0800 71 00 71
(appel gratuit depuis un poste fixe en
France métropolitaine).

PORTUGAL

Necessita de assiténcia?

Encontre-nos no site domyos.pt

ou nos contacte através do nosso Centro
de apoio técnico tendo em méos uma
prova de compra (cartédo Decathlon ou
factura de caixa) pelo nimero 800 919
970* Servigo pos venda gratuito para

os produtos Domyos, ver condicées de
garantia. *Chamada gratuita.

ESPANA

¢ Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
http://www.domyos.es/sav (coste de
conexion a internet) o contacte con su
tienda habitual y/o el centro de atencién
al cliente, con el ticket de compra, a
914843981 para ayudarle a abrir un
dosier spv (servicio de post venta,
llamada gratuita desde un telefono fijo
desde Espafia).

DEUTSCHLAND

Sie finden uns auf der Internetseite:
www.Domyos.com oder Sie rufen
unser Customer - Relationship -
Center an unter: 0049-7153-5759900
Halten Sie bitte lhre Rechnung bereit.

ITALIA

Hai bisogno di assistenza?

Ci puoi contattare dal sito www.domyos.
com per aprire un dossier

di assistenza post vendita. Se non hai
una connessione ad internet, contatta il
Centro Relazione Clienti, munito dello
scontrino al numero 0395979702

(al costo di una telefonata urbana) per
farti aiutare ad aprire una segnalazione.

HE

REZHEHG ?

HBARMNOME
http://www.domyos.cn/sav
FRARNN L ERRERBIE 4009-
109-109, BERT: RITBEH,
EREENWYEIE.

BELGIQUE
Besoin d'assistance?

Retrouvez le service aprés vente sur le
site internet sav.domyos.be (cofit d'une
connexion internet) ou contactez le
centre de relation clientéle au 02 208 26
60 (tarif local).

BELGIE

Hulp nodig?

U vindt de dienst na verkoop terug op
de website nl.sav.domyos.be (kosten
internetverbinding) of contacteer de
klantendienst op 02 208 26 60 (lokaal
tarief).

EN - OTHER COUNTRIES
Need help?

Find us on our website www.domyos.
com (cost of an internet connection) or
go to the front desk of one of the stores
where you bought the product, with
proof of purchase.

NL - ANDERE LANDEN
Hulp nodig?

Raadpleeg de website www.domyos.
com (kosten internetverbinding) of
contacteer het onthaal van de winkel
waar u het product heeft gekocht.

SK - OSTATNE KRAJINY
Potrebujete asistenciu?

Néjdite si nds na internetovych
strankach www.domyos.com (cena
internetového pripojenia), alebo sa
obratte na oddelenie styku so zakazni-
kom v obchode, kde ste svoj vyrobok
zakupili a popritom nezabudnite
predloZit' doklad o kipe.

SL - DRUGE DRZAVE
DRUGE DRZAVE
Potrebujete pomo¢?

Obis¢ite naso spletno stran www.
domyos.com ali trgovino, v kateri ste
izdelek kupili, pri ¢emer je potrebno
dokazilo o nakupu.

ID - NEGARA LAIN
Perlu bantuan?

Kunjungilah situs internet kami www.
domyos.com (biaya koneksi internet)
atau datanglah ke toko merek di mana
Anda membeli produk Anda, dengan
membawa bukti pembelian.

KO - 7|gt 27}
T20[ RMLIN?

%A}E\ 2 AO| Ewww.domyos.comS
EOWLF(O'H”' HZHB), 71 5
TN R[EHD NIES RONE YR

ZEE GAIE 2GS,

FR - AUTRES PAYS
Besoin d'assistance?

Retrouvez-nous sur le site internet www.
domyos.com (colt d’une connexion
internet) ou présentez-vous a I'accueil
d'un magasin de I'enseigne ol vous avez
acheté votre produit, muni d'un justificatif
d'achat.

PT - OUTROS PAISES
Precisa de assisténcia?

Contacte nos através do site da Internet
www.domyos.com (custo de uma ligagao
a Internet) ou dirija-se a recepcéo da
loja da marca onde adquiriu o seu
produto, com o respectivo comprovativo
de compra.

CS - OSTATNI ZEME
Potfebujete pomoc?

Kontaktujte nés na nasich internetovych
strankach www.domyos.com (cena za
internetové pripojeni) nebo piijdte na
recepci jedné z prodejen znacky, kde jste
koupili vas$ vyrobek, a predlozte doklad

0 nakupu.

EL - AMEZ XQPEZ

Xpeiageate BoriBeia;

Emiokegreite Tov SIKTUAKO pag TOTTO,
o dieuBuvan www.domyos.com (ue 10
KkoaToG piag alvdeang ato diadikTuo) Ay
ameuBuvBeite gy O30T 0loUdHTIOTE
KaraoTrApaTog Mg aAuaidag amo v
oToial ayopdaarte To TPoIdV aag, padi pe
TNV amodeign ayopds.

ZH - HittER

ZEHY?

R www.domyos.com SRITER (
EELRRA ) ABETUNREELUR
FRNEEESFALEN,
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ES - OTROS PAISES
¢ Necesita asistencia?

Nos puede encontrar en el sitio web
www.domyos.com (coste de conexion
de internet) o preséntese con el
justificante de compra en la recepcion
de la tienda de la marca donde haya
comprado el producto.

PL - INNE KRAJE
Potrzebujesz pomocy?

Znajdz nas na stronie internetowej www.
domyos.com (koszt jednego potaczenia
internetowego) lub wraz

z dowodem zakupu zgto$ sigdo punktu
obstugi sklepu firmowego lub tam, gdzie
dokonate$ zakupu produktu.

SV - ANDRA LANDER
Behdver du hjélp?

Hitta oss pa hemsidan www.domyos.
com (kostnad fér internet-anslutning
tillkommer) eller ga till kundtjansten

i butiken dar du kopte produkten, med
ditt inkdpsbevis.

TR - DIGER ULKELER
Yardima mi ihtiyaciniz var?

www.domyos.com internet sitesinden
bize ulasabilirsiniz (bir internet baglanti
Ucreti karsiliginda) veya bir satin alma
kantti ile birlikte, driindi satin aldiginiz
magazanin danisma bélimine basvu-
rabilirsiniz.

JA-Z0H0E

ANTHFBETTAH?

4 hwww.domyos.comZ CEL &
WA Y B—%y MNER), £ U<EE
RBAEIHTIENECHESOL,
BEVEFVERWVEBRECHEL
<EEW,
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DE - ANDERE LANDER
Brauchen Sie Hilfe?

Besuchen Sie unsere Internet-Site www.
domyos.com (Kosten des Interne-
tanschlusses) oder wenden Sie sich

an die Empfangsstelle des Geschafts
der Marke, in welchem Sie |hr Produkt
gekauft haben. Legen Sie bitte Ihren
Kaufnachweis vor.

HU - MAS ORSZAGOK
Segitségre van sziiksége?

Keressen meg minket internetes
honlapunkon www.domyos.com
(internetcsatlakozas ara), vagy forduljon
személyesen egyik lizletiink vevészol-
gélatahoz, amely Uzletben vasarolta a
terméket, a vasarlasi bizonylattal.

BG - IPYTU IbPXABU
Vimare Hyxga ot nomowy?

Mong, noceTeTe Hawwms caiiT: www.
domyos.com (LieHaTa Ha MHTEpHET
Bpb3ka) UMK OTUAETE B OTAEN
«O6cnyxBaHe Ha KNMEHTU» Ha
MarasvHa, Kb€eTo CTe Kynunu npoaykTa,
KaTo HocuTE CbC cebe CHAOKYMEHT,
[Aoka3BalLHanpaBeHaTa nokynka.

RU - IPYTUE CTPAHbI
HyxHa nopaepxka?

OBpatuTech k Ham Yepes Halll
MHTEpHeT-caiiT www.domyos.com
(CTOMMOCTb NMOAKMIOYEHNS K UHTEPHETY)
unu nogjoiiguTe B oTAen obcnyxueaxus
KNWEHTOB B MaraauHe Toii ceTu, B
KOTOPO Bbl KyNMK BaLLl MPOAYKT, C
TOBAPHbIM YEKOM.

ZT - AftER
FERY?

B www.domyos.com EEH{FIBIE (
LRLEER ) ABSENREZLEE
ERNEENEREERREH,

IT - ALTRI PAESI
Bisogno di assistenza?

Ci potete trovare sul sito Internet www.
domyos.com (costo di una connessione
Internet) o potete recarvi allaccoglienza
di un negozio del marchio in cui avete
comprato il prodotto, muniti di un giustifi-
cativo di acquisto.

RO - ALTE TARI
Aveti nevoie de asistentd?

Ne puteti gési pe site-ul www.domyos.
com (pretul unei conectari la internet)
sau va puteti prezenta la serviciul de
relatii cu clientii al magazinului firmei
de la care ati achizitionat produsul,
avand asupra dumneavoastra dovada
cumpararii.

HR - OSTALE ZEMLJE

Potrebna vam je pomoc¢?

Pronadite nas na internetskoj stranici
www.domyos.com (po cijeni naknade za
koristenje interneta) ili savjet

potrazite u trgovini u kojoj ste kupili
proizvod, uz predocenje racuna.

VI-QUOC GIA KHAC

Can hd trg?

Hay lién hé vdi chung toi qua trang

web www. domyos com (can co két ndi
internet) hodc dén dai ly chinh hang ma
ban da mua sén phdm, mang theo minh
chiing mua hang.

TH - dsemeau q
fiavn1ssuANNEILIvED ?

wnuiius leifviu s www.domyos.com
(213fii g e Tunsidandaduimasiin)
vaafiununvaninuinuldda

wanfouIngaNfunang T FaNARAUN
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DECATHION

Mpown3soanTenb 1 agpec, PpaHuums:
DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299
59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

EC DECLARATION OF CONFORMITY DECLARATION DE CONFORMITE CE

Product name: INTENSE RUN by DOMYOS Nom du produit : INTENSE RUN by DOMYOS
Product function: Treadmill Fonction du produit : Tapis de course
Model: 8389495 Modgle : 8389495
Type: 2235419 Type: 2235419
2006/42/CE 2006/42/CE
2006/95/CE 2006/95/CE
This product complies with all the relevant 2004/108/CE Ce produit est conforme & I'ensemble des exi-  2004/108/CE

gences pertinentes des directives et normes ~ EN 60335-1

requirements of the following European direc-  EN 60335-1 5 nies ¢
européennes ci-apres : EN 55014-1 & EN 55014-2

tives and standards: EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3 EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 & EN 957-6 EN ISO 20957-1 & EN 957-6
Issued in (place): MARCQ-EN-BAROEUL Fait a (lieu) : MARCQ-EN-BAROEUL
Date (day/month/year): 01-08-2017 Date (jour/mois/année) : 01-08-2017

Directeur de la marque DOMYOS :

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

DOMYOS brand manager: Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

Caroline LANIGAN

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE EG-KONFORMITATSERKLARUNG

Nombre del producto: INTENSE RUN by DOMYOS Produktname: INTENSE RUN by DOMYOS
Funcion del producto: Cinta de correr Produktfunktion: Laufband
Modelo: 8389495 Modell: 8389495
Tipo: 2235419 Typ: 2235419
2006/42/CE 2006/42/EG
2006/95/CE 2006/95/EG
Este producto cumple todos los requisitos 2004/108/CE Dieses Produkt erfilllt alle einschlagigen 2004/108/EG
relevantes de los siguientes estandares y EN 60335-1 Anforderungen der folgenden européischen EN 60335-1
directivas europeos: EN 55014-1y EN 55014-2 Richtlinien und Normen: EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 y EN 61000-3-3 EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3

Emitido en (lugar):
Fecha (dia/mes/afio):
Director de la marca DOMYOS:

EN IS0 20957-1y EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

Ausgestellt in (Ort):
Datum (Tag/Monat/Jahr):
DOMYOS-Markenmanager:

EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE CONFORMITEITSVERKLARING EG

Nome del prodotto:
Funzione del prodotto:
Modello:

Tipo:

Questo prodotto & conforme a tutti i requisiti
pertinenti delle seguenti direttive e norme

europee:

Redatto a (luogo):
Data (giorno/mese/anno):
Direttore della marca DOMYOS:

INTENSE RUN by DOMYOS
Tapis roulant

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

Productnaam:

Functie van het product:
Model:

Type:

Dit product voldoet aan alle relevante eisen
van de hieronder vermelde Europese richtli-

jnen en normen:

Opgemaakt te (plaats):
Datum (dag/maand/jaar):

Directeur van het merk DOMYOS:

INTENSE RUN by DOMYOS
Loopband

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'’ASCQ CEDEX, France



DECATHION

Mpowussogutenb n agpec, paHuus:

DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299
59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

DEKLARACJA ZGODNOSCI

Nazwa produktu:
Funkcja produktu:
Model:

Typ:

Ten produkt jest zgodny z wszystkimi istotnymi
wymaganiami dyrektyw i norm europejskich
wymienionych ponizej:

Sporzadzono w (miejscowosc):
Data (dzier/miesiac/rok):
Dyrektor marki DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Numele produsului:
Functia produsului:
Model:

Tip:

Acest produs este in conformitate cu toate
cerintele relevante ale urmatoarelor directive si
norme europene:

Emisa la (localitate):
Data (zi/luna/an):
Directorul marcii DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

PROHLASENI ES O SHODE

Nézev vyrobku:
Funkce vyrobku:
Model:

Typ:

Vyrobek je v souladu se vSemi pfisluSnymi
pozadavky nasledujicich evropskych smémic
anorem:

Vydano v (misto):
Datum (den/mésic/rok):
Manazer znacky DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Bieznia

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-11 EN 55014-2

EN 61000-3-2 i EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1i EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Banda de alergare

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN60335-1

EN 55014-1 5i EN 55014-2

EN 61000-3-2 5i EN 61000-3-3
EN1SO 20957-1 5i EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
BéZecky pas

8389495

2235419

2006/42/ES

2006/95/ES

2004/108/ES

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

Nome do produto:
Fungéo do produto:
Modelo:

Tipo:

Este produto esta em conformidade com
todos os requisitos relevantes das seguintes
diretivas e normas europeias:

Emitido em (local):
Data (dia/més/ano):
Gestor de marca DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A termék neve:

A termék rendeltetése:
Modell:

Tipus:

A termék megfelel a kdvetkezd eurdpai
iranyelvek és normak dsszes vonatkozo
kévetelményének:

Kelt (hely):
1d8 (nap/hénap/év):
A DOMYOS maérka igazgatoja:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

VYHLASENIE O ZHODE

Nazov produktu:
Funkcia produktu:
Model:

Typ:

Tento produkt spifia vetky prislusné pozia-
davky nasledujucich Eurdpskych smemic a
noriem:

Vydané v (miesto):
Détum (defi/mesiac/rok):
Veduci pracovnik znacky DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

FORSAKRAN OM EG-OVERENSSTAM-
MELSE

Produktnamn:

Produktfunktion:

Modell:

Typ:

Denna produkt uppfyller alla relevanta krav i
foljande europeiska direktiv och standarder:

Utfardad i (ort):
Datum (dag/manad/ar):
Varumérkeschef for DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Passadeira

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN1SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Futépad

8389495
2235419

2006/42/EK

2006/95/EK

2004/108/EK

EN 60335-1

EN 55014-1 és EN 55014-2

EN 61000-3-2 és EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 és EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Bezecky pas

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN1SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Lépband
8389495
2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 och EN 55014-2

EN 61000-3-2 och EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 och EN 957-6

MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017
Caroline LANIGAN

28



29

DECATHION

Mpowussogutens n agpec, OpaHuus:
DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299
59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Naziv proizvoda:
Funkcija proizvoda:
Model:

Vrsta:

Proizvod je u skladu sa svim relevantnim
zahtjevima sljedecih europskih direktiva i
standarda:

Izdano (mjesto):
Datum (dan/mjesec/godina):
Menadzer robne marke DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

AHAQZH ZYMMOP®QZHZ CE

Ovopaaia mpoidvTog:
Aerroupyia mpoiovTog:
Movrého:

Tumog:

To MoV autd MANPOi To GUOVONO TWV CXETIKWV
QAMAITAOEWY TWV MAPAKATW EUPWTTAIKWV 08NYILV

Kal TPOTUTWV:

Zuvtdybnke aTnv (T0Tog):
Huepopnvia (npépa/ufvag/étog):

AiguBuvTAg Tou eptopikoU anpatog DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

LEKNAPALUA COOTBETCTBUA CE

HasBaHve n3penust:
HasHaueHue uagenus:
Mogens:

Tun:

370 U3henue COOTBETCTBYET BCEM
MPUMEHUMbIM TPEBOBAHNAM CIIEAYIOLLMX
€BPONEVCKVX AVPEKTUB U HOPM:

Mecrto cocTaBneHus:
[lata (aeHb/vecsu/ron):
[DinpexTop no 6peHay DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Traka za tréanje

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Aiddpopog

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 &EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Berosas aopoxka

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 v EN 55014-2

EN 61000-3-2 1 EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 v EN 957-6

MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017
Caroline LANIGAN

LEKNAPALWA 3A CbOTBETCTBUE

HavmeHoBaHme Ha npopykTa:
OyHKUMS HA NpoAyKTa:
Mogen:

Bua:

Toaun NPOAYKT CbOTBETCTBA HA BCUYKMN
W3NCKBaHKA Ha eBpOneVICKVITe AVPEKTUBM 1
CTaHdapt MSGDOGHM no-gony:

3naneHa B (MscTo):
[llaTa (neH/MecewyropuHay):
Ynpasuten 3a mapkata DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

IZJAVA O SKLADNOSTI (ES)

Ime izdelka:
Funkcija izdelka:
Model:

Tip:

Izdelek je skladen z vsemi ustreznimi zahteva-

mi sledecih evropskih direktiv in standardov:

lzdano v (kraj):
Datum (dan/mesec/leto):
Vodja blagovne znamke DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

AB UYUMLULUK BEYANI

Urliniin ads:
Uriindin islevi:
Model:

Tip:

Bu rlin, asagidaki Avrupa yénergelerine
ve standartlarina iliskin tim gereksinimlere
uygundur:

Hazirlandigi yer (yer):
Tarih (gln/ay/yil):
DOMYOS marka miidiir:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

TUYEN BO EC VE SU PHU HOP

Tén san pham:

Chtic nang san pham:
Mé-den:

Loai:

San pham nay tuan thd tit ca cac yéu cau
lién quan vé cac chi thi va tiéu chuan Chéu
AU sau:

Bugc cap tai (noi):
Ngay (Ngay/thang/nam):
Quan Iy thuong hiéu DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Bsrawa nvreka

8389495

2235419

2006/42/E0

2006/95/E0

2004/108/E0

EN 60335-1

EN 55014-1 n EN 55014-2
EN 61000-3-2 1 EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 n EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Tekalna steza

8389495

2235419

2006/42/ES

2006/95/ES

2004/108/ES

EN 60335-1

EN 55014-1in EN 55014-2

EN 61000-3-2 in EN 61000-3-3
EN SO 20957-1in EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
Kosu bandi

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 ve EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 ve EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
May chay bd

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN



DECATHION

Mpowussogutenb u agpec, OpaHyusa:

DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299

59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

PERNYATAAN KESESUAIAN CE

Nama produk:
Fungsi produk:
Model:
Jenis:

Produk ini sesuai dengan semua persyaratan
relevan dari direktif dan standar Uni Eropa
berikut:

Dibuat di (tempat):
Tanggal (hari/bulan/tahun):
Direktur merek DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

ECHAtEEmR
FRmAEH .
FmYeE
#5:

3N

AFEREAUTREBES R :

R
BE(B/AIE) -
DOMYOSmIFARE :

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

ECREEEN

EmER:
BRI
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Al
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BIT(HhE):
AE(B/RIF):
DOMYOS R ie S

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

MZEX|(EA):
URK /&)
DOMYOS E3= OjLIx{:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Treadmill

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN 1SO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
k2

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
kg

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN1S0 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

INTENSE RUN by DOMYOS
el

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2
EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

ARBEUTOECETHLVEENTATO
BERGCEALTVET:

Fintt -
RMA (BAYET):
DOMYOS 75> RYZ—J v —:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D’ASCQ CEDEX, France

ususaninsgu EC
Fandnfouai:
eAdunavineu:
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TVHATBINYSTIUIABNATEUYBIAUAIMN
yls:

aanlu (Fauitd):
Fuit (udowl):
#IAN15UU5UA DOMYOS:

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
a8l dliall jlg>
8389495

2235419

2006/42/CE
2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN 10 20957-1 & EN 957-6
MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017

Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
Jw

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN SO 20957-1 & EN 957-6

MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017
Caroline LANIGAN

DECATHLON, 4 boulevard de Mons, BP 299
59650 VILLENEUVE D'ASCQ CEDEX, France

INTENSE RUN by DOMYOS
MUY RI

8389495

2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN1SO 20957-1 & EN 957-6

MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017
Caroline LANIGAN

INITENSE RUN by DOMYOS
3w
8389495
2235419

2006/42/CE

2006/95/CE

2004/108/CE

EN 60335-1

EN 55014-1 & EN 55014-2

EN 61000-3-2 & EN 61000-3-3
EN ISO 20957-1 & EN 957-6

MARCQ-EN-BAROEUL
01-08-2017
Caroline LANIGAN
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INTENSE RUN

- BY DOMYOS -

Original instructions to be kept
Notice originale a conserver
Conserve estas instrucciones originales
Originalanleitung fiir lhre Unterlagen
Istruzioni originali da conservare
De oorspronkelijke handleiding dient bewaard te worden
Manual original a guardar
Instrukcja obstugi do zachowania na przysztos¢
Tegye el az eredeti hasznalati utasitast.
CoxpaHuTe OpuUrMHanbHYH NHCTPYKLMIO
Informatii originale care trebuie pastrate
Original navod uchovat’

Originalni navod uschovejte
Originalbipacksedel att spara
3anaseTte OPUTMHANHOTO YNbTBaHe
Muhafaza edilecek orijinal kullanim kilavuzu
Izvorne upute, sacuvajte za kasniju upotrebu
Shranite originalna navodila
®uhdgre To nprOTurro TwWV oGnylwv xpong
Tuén theo céc chi dan ban dau
Petunjuk asli untuk disimpan
BEREHBPS
APEREL T EEV
ERERRRPE
Tsafivsnuaiianislaeu
=asfo} 8 A HBM HE
35 )1 ) lol §B Josl s

Mpownssogutens n agpec, PpaHuymns:
2] DECATHLON - 4 Boulevard de Mons - BP 299
59650 Villeneuve d'Ascq cedex - France

Made in China - Hecho en China - Fabriqué en Chine - Fabricado na/em China - Mpoussegeto B Kutae - imal edildigi yer Cin - ndaudu - _ gio cwall
TURKSPORT Spor Urtinleri Sanayi ve Ticaret Ltd.$ti Osmaniye Mahallesi Cobangesme Kosuyolu Bulvari No: 3 Marmara Forum Garden Office 0B Blok 01 Bakirkdy 34146 Istanbul, TURKEY
540-0011, KERMTHRKEAME1-1-22, KiTEJL10BE, /T 7 7Y U2 v ROKkR et

Importado para o Brasil por IGUASPORT Ltda. CNPJ 02.314.041/0001-88

W - TEME . £ - PERE - E0/ERELBEFRERLT AP HEEEXHFEEEI795% 04-24719666

WmnopTtep/ynonHomoueHHoe nsrotosutenem nuuo: OO0 «OkTobny», 141031, Poccusi, MockoBckas obnactb, MbituwmHckuin paiioH, MKAL 84-i1 km., TM3 «AnTydbeso», Bnaa. 3, cTp. 3,
+7(495)6414446 - berosas AopoXKa - ANs 3aHATUA CNOPTOM

LATHTW‘EP@?:EMEEH 7R Ekk (L) SLEBEARAT it - EBTERTXBERK39352E = FFEILM #B4%:201204 - GB17498-1 2008 - GB 17498-6 2008 - m A :#EHH - £
EhH S-SR Am - PENE - RRUES : Aﬁ ##5: DOMYOS

§39 - Forfundn : uBEM Fuanasu (Usunelng) 780 @it 14/9 vyt 13 AUULIIUI-ATIA FAUIIUAD SnautanE Fauiaaynslsanis 10540

Importado para Colombia por Decathlon Colombia SAS - NIT: 900868271 - SIC: 90086827 1-1

agl el 4, Liuall jlg> - Decathlon Trading Egypt - 1st Al Wozaraa Square 1169 - Sheraton - Cairo - Egypt

DECATHLON HONG KONG COMPANY LIMITED - SUITE 1623 16/F OCEAN CENTRE - 5 CANTON ROAD - KOWLOON - HONG KONG

Importado por Articulos Deportivos Decathlon, S.A de C.V Av. Ejército Nacional 826, Delegaciéon Miguel Hidalgo, Colonia Polanco, 11540 Ciudad de México, México R.F.C ADD 150727S34
Decathlon Australia Pty Ltd. - 4/37 Union Street, Pyrmont, Sydney NSW 2009, Australia

May chay b - Vat liéu chinh:Kim loai - San xuét tai Trung Quéc - Tén va dia chi NNK/PP: Céng ty TNHH Decathlon Viét Nam 561A Bién Bién Phl, Phudng 25, Quan Binh Thanh, Tp.H8 Chi Minh,
Viét Nam

EN 957-6:2010 Pack Ref : 2147276
EN ISO 20957-1 2013

DOMYOS.COM





